

## РЕЦЕНЗИЯ

### на программу Студенческого волонтерского отряда ГБПОУ ИО «Иркутский колледж автомобильного транспорта и дорожного строительства» в посёлке Улькан «Студенческий УВО»

Программа Студенческого волонтерского отряда филиал ГБПОУ ИО «Иркутский колледж автомобильного транспорта и дорожного строительства» в поселке Улькан «Студенческий УВО», автором которой является педагог – психолог ГБПОУ ИО "ИКАТ и ДС" в поселке Улькан Хорт Наталья Викторовна, содержит: паспорт программы, обоснование необходимости создания волонтерского отряда, цели и задачи программы, формы организации деятельности, планируемые результаты, основные понятия и термины программы, принципы деятельности отряда, план работы деятельности волонтерского отряда.

Данная программа направлена на популяризацию идей волонтерства в студенческой среде; вовлечение студентов в проекты, связанные с оказанием социальной - поддержки различным группам населения; поддержку и реализацию социальных инициатив студентов и сотрудников колледжа; участие в подготовке и проведении массовых социально-культурных, информационно-просветительских и спортивных мероприятий; налаживание сотрудничества с социальными партнерами.

В программе выделено пять направлений деятельности волонтерского отряда:

1. Военно – патриотическое и духовно-нравственное развитие.
2. Профилактика здорового и безопасного образа жизни.
3. Мероприятия социально-значимой направленности.
4. Экологическая защита.
5. Творческое самовыражение и раскрытие потенциала каждого волонтера.

#### *Новизна и практическая значимость программы*

Программа включает в себя формирование активной жизненной и гражданской позиции подростков, основанной на готовности к участию в общественной жизни страны. Новые формы вовлечения подростков в социальную активность, призваны способствовать формированию и совершенствованию социальной компетентности подрастающего поколения.

Реализация программы предполагает активную созидательную деятельность в социуме – создание волонтерского отряда, планирование работы и участие волонтеров в конкретных добровольческих мероприятиях.

### *Достоинства программы*

Достоинством данной программы является ее актуальность в современном обществе и воспитательном процессе, грамотное методическое построение, так как ее содержание направлено на достижение одного из главнейших уровня результатов внеурочной деятельности – воспитания и социализации детей: формирование у подростков активной жизненной и гражданской позиции, основанной на готовности к участию в общественно-политической жизни страны и государственной деятельности. Программа предполагает формирование социальных компетенций, владение которыми позволит молодым людям брать на себя ответственность, участвовать в совместном принятии решений, регулировать конфликты ненасильственным путём, участвовать в функционировании и улучшении демократических институтов.

### *Недостатки программы*

Методическая разработка подготовлена качественно, без замечаний.

### *Общая оценка программы*

Рецензируемая работа выполнена на высоком методическом уровне, отвечает основным требованиям ФГОС СПО. Она представляет несомненный практический интерес для других педагогов и организаций. Рецензируемый материал рекомендуется к применению в ГБПОУ ИО «Иркутском колледже автомобильного транспорта и дорожного строительства» в поселке Улькан.

« 05 » октября 2020 г.

**Председатель местной общественной  
организации по патриотическому и всестороннему  
развитию молодежи Ульканского городского поселения.**

Гурская Т.А.

